Baowxd aroteréopata - ‘Aoxnon 5

N Beeite tic otdowec xatavouéc {p, }, {rn} xat {d,} tou aplBuot tehatdv oe cuveyt| ypdvo, oe
oTYUES aplEewy ol o8 oTLYUES avaywpehioewy ot ua evatalh M/M/1 ovpd ue pubud aglenv

A %o pubud eCumneétnone p, yenotuonoldvtac o Oedpnua Little xou v wWidétnta PASTA.

Ynodelln: o to oxond autéd Bewpriote wg “clotnua” v ¢ Béon Tou cuothuatog, dwadoyixd
v i = 1,2, ....(Exeptelte molog elvar o yéooc aptBudc tehatdv mou Peloxetal otny i HBéon tou
ouoTAUATOC, ToLog elval 0 wéoog pubude agiéewy otny ¢ Béon Tou ouoTAUATOC XL ToLog Elval O

U€oog ypOvoc Tapauovhc evég TEAGTN 67 auTAY).

Adon:

O¢étouue () va elval P tuyalo UETABANTH ToU avTioTolyel 0T otdotun xatavout| (p,) Tou TAf-
Houc TV TEAATOY 0T0 GUGTNUA OE CUVEYT| YEOVO Xal Q™ uta Tuyalo UETABANTY ToU avTLoTOLYEL
ot otdowun xatavour (r,) tou TAHouc TV TEAATOY 0TO GUOTNUAL AUECWS TELY TLS OTLYUES

apiéewv. Emxevipwvéuaote otny i Béon, i = 1,2, ... Tou cuotuatoc xar opilovue
) . ’ o 1 av 1 i-o0th Oéomn elvar xotelhnuuévn,
Q(1)= apBude neratdy oty i Héon =
0 dagpopetind
A(i) = o pubude dpiEne oty i-0oth Béon = pubude Tehatdy Tou Tepvdve and Ty i Béon =
evbude dpiing tehatdy Tou Beloxouy Toukdytotov i — 1 meddteg xatd Ty Al Toug, xat
S(i) = o ypbévoc mapauovhc evéc nehdtn oty i Héon.

Av fewprioouue we olotnua uévo t Béon i ol egapudoouue To Oebpnua tou Little, Oa €youue

ElQ()] = MA@ E[S(1)] (1)
"Ouwe
ElQ()] =0-PlQ() = 0]+ 1- P[Q(i) = 1] = PIQ(i) = 1] = P[Q > i] = an- (2)

Emniéov o mpayuatindg pulude agilewy otrn Oéon i elvon

Ai)=XA-PlQ™=2i=1=X > rm=XA> p, (3)

n=i—1 n=¢—1



6mou 1 tehevtala lodHTHTA LWoyVel Aoy tng Wiotntac PASTA. Téloc o ypdvog napapovic evog
TeNdtn ot Béon i elvar loog ue to ypdvo eumnpétnomne tou TedTou TENETY 6TV oupd (auTtoy
dnhady mou eCumnpeteitan) ool uetd Ty ohoxAfpwon authc tne edunnpétnone o meldtne Ha
Beebel otn Béomn i —1. AMAG autdc elvan exBeTindg ue TapdueTteo 1t AdY® NG auviuovng WLoTNToC.

"Etol

1
E[S(i)] = —. 4
[S(2)] . (4)
Avtixabiotdvroc tic (2),(3) xat (4) oty (1) xau Bétwvtag p = % ralpvouue

Dpm=p 3 P (5)

n=i—1

Enavaioufdvouue tny (8o Stadixaoto yia tn 6éomn ¢ + 1, ondte Oa mpoxdder ot

> =0 o (6)

n=i+1 n=g
Agarpdvrag xatd uéhn tic eftodoec (5) xat (6) TpoxUnTeL p; = ppi—1 = P°pia = -+ = p'Po, © =
0,1,.... AouBdvovtac unbdrn xat v eZlowon xavovixonolnong, >~ pi = 1, tou diveL pg = 1—p

Tatpvouue Tehxd
pi=p(1—p), i >0

Adyw TV yegoveuévey yetafdoewy xat tne Wiotntag PASTA, éyouue 6tL p; = 1; = d;.



